

## 2 Campaña de Civismo Inician en Escuelas y Colegios de Sta. Ana

EL DIARIO DE HOY, Martes 2 de Mayo de 1978.

SANTA ANA. Una Campaña de Civismo en escuelas y colegios con la estrecha cooperación de entidades de servicio, alumnos de secundaria, padres de familia, banca, industria y comercio; ha iniciado el Consejo Departamental de Autoridades tendiente a evitar la destrucción de lámparas y focos del alumbrado público, manchar paredes, jugar en calles y avenidas, tala de árboles etc. etc. "Creemos que si alcanzamos éxito en esta actividad todos resultaremos beneficiados, ya que nuestras vías de acceso lucirán iluminadas, las viviendas ofrecerán mejor aspecto debidamente pintadas, los accidentes viales disminuirán y la erosión estará controlada debidamente..." dijo uno de los miembros.

"En estos momentos, están siendo elaborados cierta cantidad de afiches en los cuales se solicita al público colaborar para mantener el ornato de la ciudad y la seguridad de todos, los cuales

serán colocados en centros de enseñanza y oficinas públicas para que se eduque al niño en ese sentido..." se agregó. (W.M.)

### DOBLE SENTIDO EN AVENIDA INDEPENDENCIA

SANTA ANA. A partir del pasado fin de semana la Avenida Independencia Sur, entre 11a. Calle Poniente y Calle José Mariano Méndez, ha quedado convertida en doble sentido lo cual se ha comunicado por los diversos medios para conocimiento de los conductores de vehículos automotores. Como se sabe la Avenida Independencia, une con la Autopista hacia San Salvador, y de esa manera los visitantes a esta ciudad ya no tendrán problemas como ocurría anteriormente.

Se ha solicitado la cooperación del público para orientar a los turistas que llegan de diversos lugares en vista de la nueva disposición vial. (W.M.)



OCHO GOLPEADOS.— Seis adultos y dos niños resultaron golpeados ayer al mediodía en un accidente de tránsito ocurrido en el kilómetro 29 en la carretera al Puerto La Libertad. El automóvil 97159 se salió de la vía en el lugar conocido como "La Curva de la Muerte". Los golpeados fueron trasladados a un centro hospitalario. Dos de ellos están graves. (Foto de Peñate Zambrano).

## Aprueban Publicación de las Obras de Francisco Espinosa

La Asamblea aprobó la publicación de las obras completas del Profesor Francisco Espinosa, atendiendo solicitud de sus hijas Aida y Leticia Espinosa.

La Asamblea—según el informe oficial— ha recomendado "al Ministerio de Educación que considere la posibilidad de honrar a tan distinguido maestro, publicando sus obras completas".

El Profesor Espinosa, que se destacó también como uno de los periodistas de mayor prestigio en el país, ha dejado inéditas muchas obras que merecen su publicación y las cuales—según los informes— podrían servir de guía para niños y jóvenes, dado que el extinto maestro puso especial dedicación en sus obras a las generaciones que hoy se están formando.

## Buscan a Sujeto que Abusó de sus Hijas en Usulután

JUCUAPA. Las autoridades han desplegado la búsqueda de René Baldomeo López Castro, acusado por violar a sus dos hijas de 12 y 15 años. Los hechos fueron cometidos hace unos seis meses en el cantón El Nizpero, Jucuapa.

Las menores eran castigadas cuando se negaban a la orgía de su padre. René Baldomeo aprovechó cuando su compañera de vida fue internada en el Hospital San Pedro, para ser operada, según informes.

La señora descubrió los abusos de su compañero de vida después que ellas le contaron todo.

La queja fue puesta a los tribunales con todos los detalles. El Juez de 1a. Instancia dictó el auto de detención después que el dic-

tamen médico forense indicaba la desfloración en las menores. CHAVEZ.

### GUARDIA ESCLARECE CRIMEN

USULUTAN. Por robarle la cantidad de 270 colones fue estrangulado Mario Rosa Cienfuegos, después su cadáver fue lanzado al mar en el atracadero de Puerto Parada, el 13 de abril, a media noche.

Del crimen y robo del dinero acusan a Pedro Mendoza Molina, quien huyó. Los informes fueron proporcionados por Oscar Alcides Hidalgo y Gabino Argueta. CHAVEZ.

# Una Ciudad más Moderna Promete Nuevo Alcalde

Una ciudad moderna, progresista y dinámica ofrece llevar adelante el nuevo Concejo Municipal del municipio de San Salvador, presidido por el ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde.

Durante el acto de transmisión del poder municipal, realizado ayer, el nuevo funcionario solicitó

la participación responsable de todos los capitalinos con la convicción de que las tareas para lograr una renovación de San Salvador constituyen un deber de todos los habitantes. Haremos de la ciudad capital, dijo, una ciudad próspera en donde podamos vivir mejor y disfrutar de un bienestar al que todos tenemos derecho pero a cuyo logro también todos tienen el deber de contribuir.

### RECONOCEN LABOR REALIZADA POR EL ING. GÓMEZ

Entre las personas que concurrieron al acto especial en el

Salón de Usos Múltiples de la Comuna, se hizo mención de la labor llevada a cabo por el ingeniero José Napoleón Gómez, entre ellas, la iluminación de la Alameda "Manuel Enrique Araujo"; la finalización del Mercado Central, Mercado de Minoreo y Mayoreo "La Tiendona"; inicio de las obras del Cementerio Jardín, construcción del Palacio Municipal, etc.

### EX ALCALDE UN GRAN AMIGO DE PERIODISTAS

Durante la administración

—Favor pase a la Pág. 55.

## Incéndianse Champas en Mercado de San Marcos

Varias champas del mercado de San Marcos, se incendiaron el domingo en la madrugada, lo cual motivó alarma en la población, interviniendo dos unidades de los Bomberos Nacionales.

La policía informó que las champas destruidas por el fuego eran de propiedad de María Orbelina Pacas Jiménez, María Alvarez, Juana Galeas, Carlota

—Favor pase a la Pág. 57

## Nueva Municipalidad Toma Posesión en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Ayer tomó posesión la nueva Municipalidad que preside el Br. Fabio de Jesús Cornejo, en un acto sencillo en la Alcaldía.

El Concejo está formado por Feliciano Castro Hernández, como primer Regidor; Guillermo Saravia González, Baltazar Bazán, Juan José Mira, José Antonio Rivera, Irma Luz Portal de Alonzo y Carlos H. Orellana. Como invitado estuvo el diputado electo Arturo Argumedo.

Como parte del programa, el Alcalde saliente agrónomo Arturo Benítez leyó la memoria de su gestión administrativa y como da-

to más relevante es que deja en las arcas municipales ciento veintitrés mil seiscientos cuarenta y ocho colones con dieciséis centavos. También se refirió a las obras que se han realizado durante su gestión.

Por su parte, el Alcalde entrante prometió trabajar con honradez y manejar con austeridad los fondos municipales. Además dijo que formará un comité con los ciudadanos para impulsar el desarrollo de Quezaltepeque. Finalmente dijo que "Velaremos por la paz, el orden y la tranquilidad de Quezaltepeque". (Corresponsal)

## Inauguran Carretera que Une Ahuachapán-Sonsonate

AHUACHAPAN. El sábado en la mañana fue inaugurada en esta ciudad la carretera que une los departamentos Ahuachapán-Sonsonate, acto al cual asistieron las autoridades civiles y militares de ambas cabeceras departamentales.

Con esta obra han sido favorecidos ambos departamentos. Cafetaleros, cerealeros y demás comerciantes la habían gestionado pues consideraban que era necesaria, ya que es una zona de gran importancia, principalmente en lo que se refiere a la caficultura

y por ello todos se encuentran satisfechos por haberlo logrado.

El programa desarrollado durante la inauguración fue: Ingreso de las autoridades, Himno Nacional cantado por todos los presentes; palabras del Gobernador de Sonsonate, profesor Mario Oscar Godínez; palabras del Gobernador de Ahuachapán, don Angel Magaña Martínez; palabras del Ministro de Obras Públicas, Ing. León Rivas Durán; corte de la cinta simbólica; retiro de las autoridades y recepción. (R.D.Z.)



INVITAN A FESTIVAL. Directivos de la Cámara Juniors de la Urbanización "José Simeón Cañas", conocida como Zacamil, han organizado un festival artístico en el Gimnasio Nacional a realizarse el 14 de este mes. Declaran los juniors que estas actividades las llevan a cabo para recaudar fondos y ejecutar obras para la comunidad. Los jóvenes mostraron las fotografías de los conjuntos musicales que actuarán durante el show. (Foto de Morales).